

# ACȚIUNE: Protecția și securitatea copiilor și juniorilor

Acțiune privind responsabilitatea socială fotbalistică întreprinsă pe parcursul sezonului 2024-2025

## 1. Introducere

AS FC RAPID BRODOC (GLORIA ULTRA) considera ca este esențială sublinierea importanței legăturilor dintre fotbal și responsabilitatea socială fotbalistică, iar noul pilon bazat pe conceptul de „responsabilitate” și recunoaște rolul organizației noastre în activitatea de integrare și cultivare a conceptelor de respect, incluziune și dezvoltare durabilă.

Prezentul document identifica și scoate în evidența angajamentul AS FC RAPID BRODOC (GLORIA ULTRA) în ceea ce privește asigurarea faptului că toate activitățile și acțiunile pe care le întreprinde reflecta aceste drepturi și angajează comunitatea fotbalistică în dezbaterile acestor aspecte importante.

## 2. Obiective

Asigurarea siguranței copiilor în cadrul clubului sportiv prin dezvoltarea și promovarea unor politici de siguranță și protecție a lor.

Consolidarea capacităților profesioniștilor care intra în contact cu copiii.

Susținerea copiilor și încurajarea schimbărilor de experiență și a cooperării în mai multe acțiuni în ceea ce privește siguranța copiilor din cadrul clubului sportiv și în mediile recreative (tabere de vara, etc.)

Menținerea siguranței copiilor înseamnă a preveni și a răspunde la orice formă de comportament prin care copilul poate fi afectat negativ - emoțional, verbal sau fizic - în timpul antrenamentelor sau atunci când practica activități de sport de performanță sau recreative.

## 3. Angajamentul îndeplinit de AS FC Rapid Brodoc (Gloria Ultra)

AS FC Rapid Brodoc (Gloria Ultra) a reușit să-și conducă și să organizeze activitățile în conformitate cu prezentul document, depunând eforturile necesare pentru asigurarea unui progres consecvent privind toate obiectivele propuse.

Ca acțiune ulterioară, AS FC Rapid Brodoc (Gloria Ultra) va profita de canalele de comunicare ale clubului pentru a crește gradul de conștientizare în ceea ce privește aspectele legate de acțiunea întreprinsă și realizată.

Responsabilitatea în ceea ce privește elaborarea și aplicarea de inițiative în baza prezentului angajament, a intrat în sarcina Departamentului de Responsabilitate Socială. Aceasta din urmă se consulta cu toate părțile implicate în plan local să întrunească obiectivele stipulate în cadrul acțiunii. Pentru asigurarea transparenței, se va raporta cu regularitate progresul înregistrat în raport cu obiectivele stabilite.

#### 4. Concluzii

Odată aprobat de AS FC Rapid Brodoc (Gloria Ultra), prezenta acțiune care a fost întreprinsă, împreună cu aria de acoperire și obiectivele declarate, va deveni prioritatea oficială la nivelul activității AS FC Rapid Brodoc (Gloria Ultra) și se va transpune într-o politică relevantă și corespunzătoare.

**Aveți atașate și poze cu acțiunea desfășurată.**

Presedinte



